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EVALUATION DES RESSOURCES 

ACTIVITES NUMER!QUES 5pts 

1- Détermine la sdution de chacune des équations suivantes: Ipt 
a) x + 5 = 2 O,Spt b) 4x - 12 = 0 O,Spt r 

. 2- factorise les fxpressions littérales 1pt 
A = 2a 2 

- r. O.Spt B = 8a + 24 O.Spt 
3- développe et réduis les expressions littérales 2pts 

A = (-8+ a)(2a - 3) -. 1pt 
B= a(2+b) O.Spt 
C = t(x - y) O.Spt 

4- Calcule la valeur numérique de l'expression littérale Ipt
 

A = -2x + y - 3 pour x = -1 et y = 2 
Ipt
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t\CTIVITES GEOMETRIQUES 5pts 

EXERCICE 1: 3.5pts 
1- Recopie et complète le tableau de correspondance suivant: 

2 1Il= ;~ + 3 1_--I------'---O,S-I-O_-+1_­

2- Représente dans un repère orthonormé le tableau 4e correspondance ci-dessus. I.Spt
 
3- Trace la droite qui passe par tous ces points, O,Spt
 
4- Donne l'ordonnée du point de la droite d'abscisse 2, O.Spt
 

EXERCICE II: 1.5pt 
ABC est un triangle. I,J et K sont les milieux respectifs des côtés [AB] [BC] et [CA] 

1- Fais la figure. O.Spt
 

2- Construis l'image du segment [AB] par la translation du vecteur Ci .O,Spt
 
3- Construis l'image du segment [AC] par la translation du vecteur Aj O.Spt
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EVALUATION DES COMPETENCES 10 pts 

Dans le jardin de papa Paul, il ya un espace circulaire couvert de gazon. Cet espace circulaire a 
un rayon de 5 m. Pour des raisons d'utilité publique (élargissement de la route) le côté rectiligne 
proche de cet espace doit être reculé de 3m et une partie de l'espace circulaire sera détruite puisque 
la nouvelle clôture la traversera sur une longueur de 5 m. Le prix d'un mètre carré de gazon coûte 
25.75F. 

1- Détermine le prix total du gazon nécessaire à l'espace circulaire. 3pts 
2- Détermine à l'arrondi d'ordre 2 la distance du centre de l'espace circulaire à la nouvelle 

clôture rectiligne. 3pts 
3- Détermine le périmètre de l'espace restant du gazon après la muvelle clôture. 3pts 

Présentation: Ipt 
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